

Вести с конкурса



Всероссийский профессиональный конкурс «Воспитатель года России» проводится с 2010 года. Учредители – Министерство просвещения Российской Федерации и Общероссийский Профсоюз образования. Эмблемой конкурса выбрана жемчужина – символ чистоты и совершенства, зарождающейся жизни,

защищённой, как в раковине, теплотой и заботой воспитателя. Логотип конкурса «жемчужина в раковине» нарисовали юные «дизайнеры» - ребята из старшей и подготовительной групп детских садов № 25 и 27 города Московский. Первый Всероссийский профессиональный конкурс «Воспитатель года - 2010» состоялся благодаря поддержке Министерства образования Московской области. 10 юбилейный конкурс проводился на родине абсолютного победителя 2018 года Анастасии Шлемко, воспитателя детского сада № 52 «Котёнок» г. Химки при поддержке Правительства и Министерства образования Московской области.

За главный приз конкурса «Хрустальная жемчужина» в этом году соревновалось 79 работников дошкольных образовательных организаций. Из них 76 представительниц прекрасного (но не слабого) пола и 3 – сильного. Все участники были разбиты на 9 групп. Работу членов каждой группы на всех этапах и испытаниях оценивало по 9 членов жюри, которые периодически менялись между собой.



Курганскую область представляла воспитатель логопедической группы, учитель – логопед МКДОУ «Детский сад № 3 «Росинка» г. Щучье Дубовкина Наталья Владимировна. Сопровождающим была заместитель заведующего данного учреждения Яковлева Елена Николаевна.



Финал конкурса 2019 года проводился в три тура, включающих заочный и два очных этапа. Уже на заочном этапе Натальей Владимировной была проделана большая работа. На суд жюри представила:

- интернет- портфолио;



- конспект проведения образовательной деятельности с детьми «Педагогическая находка»;

- видеоролик, рассказывающий о профессиональной педагогической деятельности с детьми, достижениях и увлечениях.

Всё это было строго регламентировано как по содержанию, так и по времени. Для того, чтобы участники конкурса успешно прошли испытания в очном этапе, гостеприимно распахнула свои двери гимназия им. Е.М.Примакова г. Красногорска, где на входе участников встречал робот хостес, который давал участникам полезную информацию, общался, шутил.

Во время церемонии открытия конкурса участников поприветствовала заместитель Министра просвещения Российской Федерации – Синюгина Татьяна Юрьевна, зачитав приветственное слово от Министра просвещения Васильевой Ольги Юрьевны. С напутственным словом обратилась к конкурсантам и заместитель председателя Общероссийского профсоюза образования – Куприянова Татьяна Викторовна. На протяжении всего праздника для участников на сцене выступали различные коллективы.

В очном этапе конкурсанты прошли три испытания.

1. «Сочинение на заданную тему».

Тема, по которой Наталья Владимировна писала сочинение в течение двух часов, требовала от неё не только умения излагать грамотно свои мысли, но и глубоких педагогических познаний. А звучала она так: «Педагогическое творчество в реализации ФГОСТ: возможности или ограничения».

2. «Мастер - класс».



На проведение мастер-класса, где каждой группе была выделена отдельная аудитория, по регламенту отводилось 15 минут и 5 минут – на ответы на вопросы членов жюри. Дубовкина Н. В. показала настоящий «класс» по теме «Каждый ребёнок должен знать, как новые слова образовывать».

3. «Педагогическое мероприятие с детьми».

На подготовку к проведению занятия после жеребьёвки дали сутки.

Наш педагог подготовила и провела занятие для детей старшей группы «Наша дружная семья», которое проходило в МБДОУ «Детский сад № 46 «Солнечный лучик» города Красногорска Московской области. Время занятия было строго ограничено.



По итогам выполнения первого, второго и третьего конкурсных заданий второго (очного) тура из числа участников, набравших наибольшее количество баллов в общем рейтинге, определились пятнадцать лауреатов (дипломантов) конкурса.

В третьем очном туре конкурса лауреаты представили на суд Большого жюри доклады – презентации «Мой успешный проект» и в Доме правительства Московской области приняли участие в ток-шоу «Профессиональный разговор». Народный артист Российской Федерации Игорь Верник дал лауреатам кейсы для обсуждения и решения проблем – как выстроить взаимодействие с родителями, как работать с детьми с особенностями, как действовать в группах раннего развития. В

третий тур Дубовкина Н.В., к сожалению, не прошла. Но ни она, ни её коллеги по работе не огорчились, быть в числе 79-ти лучших по России - это уже победа. Дорога в конкурсе «Воспитатель года» - трудна, сложна, но захватывающе интересна. Это движение к совершенствованию себя, которое насыщено ежедневной работой над собой, борьбой с волнениями, неуверенностью, сомнениями.

Конкурс – это возможность продемонстрировать профессиональное мастерство, поделиться своими педагогическими идеями и мыслями, повстречать творческих, интересных и неравнодушных педагогов. Всё это способствует профессиональному росту. А это – самое главное!



Дубовкина Наталья Владимировна и Яковлева Елена Николаевна приняли активное участие во Всероссийской Конференции «Современный педагог дошкольного образования: составляющие успеха».



Наталья Владимировна получила удостоверение о повышении квалификации по программе «Самореализация педагогов дошкольного образования в конкурсах профессионального мастерства (Воспитатель года)».

Яковлева Елена Николаевна получила благодарность за содействие в организации заключительного этапа X Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2019 году и удостоверение о повышении квалификации

по программе «Научно-методическое сопровождение самореализации педагога в конкурсах профессионального мастерства (Воспитатель года)».



Учредители сумели превратить конкурс в праздник, где было продумано всё: проживание, бытовые условия, организация мест работы участников, досуговые мероприятия, как для конкурсантов, так и для сопровождающих. Закончился конкурс ярким незабываемым праздником с выступлением Стаса Пьехи.



Дубовкина Н.В. привезла Диплом участника заключительного этапа X Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2019 году. От правительства Московской области ей подарили жостовский поднос ручной работы. А маленькая жемчужинка, которую ей вручили как участнику, всегда будет напоминать об участии в Большом конкурсе.

Мы от души поздравляем коллегу и гордимся, что она смогла проделать путь от крошечного городка до Москвы. Знай наших!